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Smotra Sveučilišta u Zagrebu (slika 1) održala se 28. put za 
učenike završnih razreda srednjih škola, studente i ostale 
zainteresirane s ciljem pravodobnog obavješćivanja o stu-

dijskim programima, dostignućima u pojedinim područjima, 
opremljenosti pojedinih fakulteta, nastavnim planovima, pred-
diplomskim, diplomskim i poslijediplomskim studijima, kreativ-
nim mjestima za zapošljavanje u pojedinim strukama, uvjetima 
smještaja tijekom studija u Zagrebu, studentskom životu i još o 
mnogim drugim detaljima bitnim i korisnim za studentski život. 
Sveučilište u Zagrebu po drugi je put organiziralo Smotru Sveuči-
lišta na Zagrebačkom velesajmu, Avenija Dubrovnik 15, za vrije-
me trajanja Interlibera; ove godine se sve dešavalo u Kongresnoj 
dvorani i dvorani Zimski vrt u razdoblju od 9. do 11. studenoga. 
Na Smotri se predstavio 31 fakultet, tri umjetničke akademije te 
ostale sastavnice Sveučilišta u Zagrebu.

Kao i uvijek dosad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije 
predstavio se budućim studentima, njihovim roditeljima i svima 
zainteresiranima kroz vrlo živopisan izložbeni prostor uz vesele i 
neumorne studente, asistente i nastavnike. Fakultet je, osim na 
izložbenom prostoru, bio predstavljen i u Zimskom vrtu u sklopu 
predstavljanja tehničkog područja Sveučilišta u Zagrebu. Vrlo im-
presivnu i dojmljivu prezentaciju iznijeli su dekan Fakulteta prof. 
dr. sc. Ante Jukić te predsjednica Studentskog zbora Fakulteta 
Lara Štorga (slika 2). Da bi predstavljanje na izložbenom prostoru 
u Kongresnoj dvorani bilo na visokoj razini, pobrinula se koordi-
natorica ispred Fakulteta, prof. dr. sc. Gordana Matijašić, koja je 
uz razmještaj opreme na našem izložbenom prostoru osmislila i 
reklamne materijale (letak (slika 3) i magnete (slika 4)) te sudje-
lovala u organizacijskim aktivnostima i sastancima na Sveučilištu. 
U svemu su joj pomagali studenti i asistenti, no u osmišljavanju i 
uređivanju detalja na izložbenom prostoru u Kongresnoj dvorani 
najviše ideja dale su prof. dr. sc. Marija Vuković Domanovac i asi-
stentica dr. sc. Monika Šabić Runjavec. Na izložbenom prostoru 
bili su vrlo popularni sapunčići (slika 5) u bojama logotipa Fakul-
teta, koji su rukotvorina naše prof. dr. sc. Mirele Leskovac i koje 
su dobivali samo oni posjetitelji koji su znali odgovoriti na pitanje 
tko su znanstvenici prikazani na promotivnim magnetićima. Sve 
aktivnosti započele su već s pripremama na samom Fakultetu. 
Krenulo je od slaganja mini laboratorija kutije, da bi naše teh-
ničke suradnice Slavica Kos, Tanja Ivančić i Marijana Vidaković 

mogle provoditi eksperimente, pa se nastavilo prijevozom do Ve-
lesajma, useljavanjem u prostore Velesajma i uređivanjem izlož-
benog prostora. Dopremanje opreme na Velesajam počelo je još 
u srijedu 8. studenoga, a sve je završilo 11. studenoga rasprema-
njem izložbenog prostora, što je pomno provedeno uz pomoć 
prodekana Fakulteta prof. dr. sc. Ernesta Meštrovića. Prodekan 
Meštrović uistinu je pomagao, od slaganja namještaja zajedno sa 
studentima i našim pomoćnim osobljem Marijanom Planinićem, 
Zoranom Zokićem i Nenadom Črčekom, pa do motiviranja za-
interesiranih učenika da se upišu na naš Fakultet. Velik interes na 
izložbenom prostoru izazvali su reaktori našeg asistenta Marka 
Sejdića, mag. ing. cheming., eksplozije vodika u ruci asistenta 
Grgura Mihalinca, mag. appl. chem. te predmeti izrađeni na 3D 
pisaču prof. dr. sc. Domagoja Vrsaljka. Cijelo vrijeme trajanja 
Smotre sve naše aktivnosti praćene su putem društvenih mreža 
zahvaljujući kolegicama Zrinki Maček i Moniki Šabić Runjavec.

Pozitivne energije nije nedostajalo niti jedan dan, svakodnevno 
su studenti i asistenti zajedno s nastavnicima dežurali na izlož-
benom prostoru Fakulteta uz druženje s kolegama s drugih fakul-
teta, gdje smo jedni drugima izlazili u susret i pomagali prilikom 
useljavanja i iseljavanja iz prostora Velesajma. Roboti i maskote 
te razni reklamni materijali razveseljavali su sve posjetitelje, ali i 
nas koji smo prezentirali fakultete pa se brzo stvorila suradnička 
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atmosfera među kolegama s različitih sastavnica i svi smo jed-
ni drugima pomagali. Kroz razne kvizove, materijale i letke učili 
smo jedni o drugima, sve više shvaćajući da međusobno nismo 
konkurenti, već je svatko potreban da u postojećem sustavu na 
svoj način rješava specifične problematike suvremenog društva 
uz promišljanja o budućnosti. Ta budućnost su naši studenti, koji 

će nastaviti našim stopama te nadograđivati postojeća znanja i 
otkrića. Dojam o tri dana Smotre možete djelomice steći proma-
trajući priložene fotografije koje pršte zadovoljstvom i veseljem 
(slika 6). Srdačan pozdrav do 29. Smotre Sveučilišta u Zagrebu!
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